es éléments de correction n’ont gqu’une valeur

C
indicative. [Is ne peuvent en aucun cas engager Ia
responsabilité des autorités académiqgues, chaque jury

EEL

est souverain.
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'
CORRIGE MATHEMATIQUES

Exercice 1 : (8,5 points) i Yxercice 3 @ (3 points)

‘ 002 s
~~~~~~~~~~~~~~~~~~ : a. U=500f " eat

o 10,02
R (55)=0,008.(55)" ~0,6(55)+ 40 soit R(55)= 31,202 0,5 G 500[ “““““ L I |
. o 1.4
IL. Etude de fonction : U=-10{¢" ~¢°) :
1) f(x)=0,008x" -0,6x+40 donne f*(x) = 0,016x 0,6 0,5 soit U = .-.10(-.‘. 1)
&
- 1
2) ) f(x)=0 donne: 0=0,016x—0,6 soitx = O—f oux=37,5 0,75 ou U “"‘“’(‘ g) 1
s 37,5)=28,75 0,25 -~
b) f( ) 'y b U=63V .
. 0,5
3) a) Tablesu de variation : (voir annexel) 1,5
b) Tableau de valeurs : (voir annexe 1) 1
4) Répre’scnl:ation graphique : (voir annexe 1) 1,5

1) lecture graphique: #=97°C _ 1

2) 0,0086° -0,60—17,5=0 1,5

A=(-0,6)" ~4(0,008)(~17,5) soit A=0,92>0
~(~0,6)+4/0,92

G=—2_L Y 7" it §x97°C
2(0,008)

Exercice 2 : (3,5 points)

1) RCw =100x63x107% x 27 x 50 soit RCw ~1,98 0.5
T= — donne : I———J—,l——-—’—g@-—«—_

2) = 141,98) (1+1,98)(1-1,98;) 1,5
. -1,98j -1,983
T= 1-1,98j . 8]

75 ouls
1-(1,98)" j 4,92
Soit T=0,2-0,4j

3)a) T={T|=/(0,2)" +(0,4)" soit T =0,447

b) G =201log 0,447 soit G ~ -7 dB 0,5

35 45
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